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Ata Sessão Solene 03/06/2022 

AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, ÀS DEZENOVE 

HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SEDE DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 

ARAUCÁRIA, EM SESSÃO PRESENCIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

ESTADO DO PARANÁ, INICIOU-SE A SESSÃO SOLENE PRESIDIDA PELO VEREADOR 

BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA, ESPECIALMENTE CONVOCADA PARA A 

ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA AO 

SENHOR ROGÉRIO DONATO KAMPA, COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES 

VEREADORES DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA: APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, 

EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR CASTILHOS), FÁBIO ALMEIDA PAVONI, 

IRINEU CANTADOR, PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA), RICARDO 

TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR VALTER) E 

VAGNER JOSÉ CHEFER. INICIALMENTE O SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR 

IRINEU CANTADOR, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO SOLENE. EM SEGUIDA, DESIGNOU PARA PRESIDIR 

OS TRABALHOS DESTA SOLENIDADE O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, QUE 

CONVIDOU PARA FAZEREM PARTE DA MESA: O PREFEITO MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, HISSAM HUSSEIN DEHAINI; O HOMENAGEADO, DOUTOR ROGÉRIO 

DONATO KAMPA; E OS VEREADORES APARECIDO RAMOS, PASTOR CASTILHOS, 

FÁBIO PAVONI, IRINEU CANTADOR, PEDRINHO GAZETA, RICARDO TEIXEIRA, 

PROFESSOR VALTER E VAGNER CHEFER. A SEGUIR, OS PRESENTES FORAM 

CONVIDADOS PARA, EM PÉ, ACOMPANHAREM A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 

DANDO CONTINUIDADE AO EVENTO, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR 

RICARDO TEIXEIRA, FEZ A LEITURA DO TEXTO DA LEI Nº 3.792/2021, QUE CONCEDE 

O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR ROGÉRIO DONATO KAMPA. NA SEQUÊNCIA, O 

VEREADOR IRINEU CANTADOR FEZ SUA SAUDAÇÃO AO HOMENAGEADO E, EM 

SEGUIDA, A SENHORA MARIA HELENA VALIM KAMPA, ESPOSA DO HOMENAGEADO 

FALOU SOBRE A VIVÊNCIA E AS REALIZAÇÕES NA CIDADE DE ARAUCÁRIA. EM 

SEGUIDA, O VEREADOR IRINEU CANTADOR, AUTOR DO PROJETO DE LEI QUE DEU 

ORIGEM A ESTA LEI, FEZ A ENTREGA DA PLACA DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO 

MUNICÍPIO AO SENHOR ROGÉRIO DONATO KAMPA. LOGO DEPOIS, O PRESIDENTE 

DESTA SOLENIDADE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, CONVIDOU O SENHOR 

ROGÉRIO DONATO KAMPA A USAR A PALAVRA E ESTE FALOU DA HONRA DE ESTAR 

RECEBENDO O TÍTULO E TAMBÉM FALOU DE SUAS ORIGENS E DA SUA 
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Ata Sessão Solene 03/06/2022 

TRAJETÓRIA NA CIDADE DE ARAUCÁRIA, SUA CARREIRA PROFISSIONAL E 

POLÍTICA, SEMPRE PRESTANDO SEUS SERVIÇOS EM BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO 

DE ARAUCÁRIA. O HOMENAGEADO FEZ SEUS AGRADECIMENTOS AOS SEUS 

FAMILIARES, AOS AMIGOS QUE CULTIVA ATÉ HOJE. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR 

IRINEU CANTADOR FEZ A ENTREGA DE FLORES PARA A ESPOSA DO 

HOMENAGEADO, A SENHORA MARIA HELENA VALIM KAMPA. DEPOIS, TODOS OS 

PRESENTES FORAM CONVIDADOS A ACOMPANHAR A EXECUÇÃO DO HINO DE 

ARAUCÁRIA. O PRESIDENTE DESTA SOLENIDADE, VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, DESTACOU A PRESENÇA DE EX-VEREADORES A ESTA SESSÃO. NA 

SEQUÊNCIA, FIZERAM USO DA PALAVRA, EM HOMENAGEM AO DOUTOR ROGÉRIO 

KAMPA: OS VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA, PEDRINHO GAZETA, APARECIDO 

RAMOS, PROFESSOR VALTER, PASTOR CASTILHOS, O PRESIDENTE DESTA 

SESSÃO, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA E RICARDO TEIXEIRA. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DESTA SESSÃO, VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO SOLENE. E, PARA 

CONSTAR, EU, JÚLIO SANDRO INFORZATO, AUXILIAR ADMINISTRATIVO, LAVREI A 

PRESENTE ATA, QUE SERÁ ASSINADA PELOS PRESENTES. 


